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                Čekáte rodinu? Povíme si vše o mateřské dovolené, jaký máte nárok na mateřskou dovolenou, kdy je pro vás nejlepší si vybrat zbývající dovolenou. Dozvíte se, že v průběhu mateřské dovolené vám vzniká nárok na další dovolenou.
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Mateřská dovolená – peněžitá pomoc v mateřství


Mateřská dovolená trvá 28 týdnů (37 týdnů, pokud se narodí dvojčata nebo vícerčata).


Nástup na mateřskou dovolenou je v rozmezí 8–6 týdnů před očekávaným termínem porodu. Termín nástupu si v tomto rozmezí určuje budoucí maminka sama. Samozřejmě můžete pracovat až do porodu, ale v takovém případě nemáte na dávku nárok a současně se vám od 6. týdne před porodem již počítá podpůrčí doba.


Mateřská dovolená nesmí být kratší než 14 týdnů a nemůže skončit ani být přerušena před uplynutím 6 týdnů ode dne porodu.


	Aktuální nabídka práce



Nárok na mateřskou dovolenou


Nárok na mateřskou dovolenou, neboli peněžitou pomoc v mateřství, mají maminky, které splní následující podmínky.


Maminka zaměstnaná u zaměstnavatele, který za ni odváděl pojistné na sociální zabezpečení, musí splňovat tyto dvě podmínky:


	Nemocenské pojištění za maminku zaměstnavatel odváděl alespoň 270 dní za poslední dva roky. Pro tento nárok se sčítají zaměstnavatelé, které žena v posledních 2 letech měla.
	V den nástupu na mateřskou dovolenou byla maminka zaměstnána, popřípadě nebyl její pracovní poměr ukončen déle než před 180 dny. 



Maminka pracující jako OSVČ, musí splnit tyto podmínky:


	Musí si minimálně 270 dní za poslední dva roky platit dobrovolně nemocenské pojištění.
	Alespoň 180 dní z těch 270 musí být v posledním roce před nástupem na mateřskou. 



Maminky, které nejsou zaměstnané, ani OSVČ, získají peněžitou pomoc v mateřství, pokud se na ně vztahuje tzv. "ochranná lhůta". Ochranná lhůta pro nárok na peněžitou pomoc v mateřství činí u žen, které byly ke dni skončení zaměstnání těhotné, 180 kalendářních dnů ode dne zániku pojištění.


Nezaměstnané maminky nárok na peněžitou pomoc v mateřství nemají, protože nejsou nemocensky pojištěné. Ode dne porodu ale mají nárok na rodičovský příspěvek.


Maminky studentky nárok na peněžitou pomoc v mateřství nemají, protože studium se nepovažuje za dobu pojištění.


Maminka pracující na DPP nárok na peněžitou pomoc v mateřství má, pokud je její příjem vyšší než 10 000 Kč, tedy je z něj odváděno nemocenské pojištění.


6 týdnů po porodu náleží mateřská výhradně matce. Po této době se maminka může domluvit s otcem dítěte, s manželem, že on se bude starat o dítě. Taková dohoda musí být uzavřená písemně. Otec dítěte nebo manžel musí splňovat stejné podmínky jako matka, aby měl na mateřskou nárok.


Výplata mateřské dovolené


Váš gynekolog vám před odchodem na mateřskou dá formulář. Gynekolog vyplní první část, vy pak tu druhou, vyplněný tiskopis předáte svému zaměstnavateli. Zaměstnavatel jej následně zašle na okresní správu sociálního zabezpečení.


Pokud jste OSVČ, je nutné, abyste žádost na okresní správu sociálního zabezpečení podala sama.


ČSSZ vyplácí dávky zpětně. Vy si určíte, jakým způsobem budete chtít dávku dostávat - na bankovní účet nebo složenkou. Částka je osvobozena od daně a pojištění, takže vám přijde čistá mateřská. Částka se může každý měsíc měnit, podle počtu dní v měsíci.


Výpočet mateřské


Mateřská, neboli peněžitá pomoc v mateřství, je vyplácena od prvního dne a je stanovena jako 70 % z vyměřovacího základu za kalendářní den.


	Vyměřovací základ

			=

			(vaše hrubá mzda x 12 měsíců)

			/

			365 dnů



Mateřská se redukuje podle stanovených redukčních hranic, které se každý rok mění.


Nárok na dovolenou po mateřské


V průběhu mateřské dovolené vám vzniká u zaměstnavatele nárok na další dovolenou, protože mateřská se považuje z pohledu zákona jako výkon práce. Nárok na dovolenou při mateřské maminkám vzniká, ale mateřskou není možné přerušit tím, že byste nastoupila na klasickou dovolenou. Dovolenou si můžete nechat proplatit.


Většina maminek využívá možnost nechat si proplatit zbývající dovolenou po skončení mateřské dovolené. Zaměstnavatel vám v takovém případě musí vyhovět. Po dohodě s vaším zaměstnavatelem o čerpání = proplacení dovolené požádejte písemně (je možné požádat ještě před nástupem na mateřskou, když jste v práci).


	Aktuální nabídka práce



Chcete si při mateřské přivydělat?


Je to možné! Ale až po šestinedělí. Pokud chcete pracovat u svého stávajícího zaměstnavatele, musíte mít smlouvu na jinou práci, nesmíte vykonávat stejnou práci jako před nástupem na mateřskou.


Pokud si chcete přivydělat u jiné společnosti, podívejte se na naši nabídku brigád.


Je důležité vědět, že maminka/otec si po skončení mateřské dovolené musí požádat o rodičovský příspěvek. 


 


Publikováno 5. května 2022





                    
					Autor: Martina Suchá

                        
                            15 let zkušeností jako HR Business Partner v nadnárodních společnostech, kde poskytuje HR poradenství v oblasti pracovního práva, vedení a rozvoje zaměstnanců, employee relations, a dalších HR oblastech.
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                    Hledáte práci či brigádu?

                    Podívejte se na aktuální inzeráty práce
                        či brigád.

                

                
                    Hledáte zaměstnance?

                    Vyzkoušejte efektivní inzerci s JenPráce.cz.

                

            

        


        
            
                Další rozhovory a články z poradny JenPráce.cz




    
        
            
        

        Jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele


            Poradíme vám, jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele, který vám například nevyplácí vaši mzdu nebo odstupné. Máte dvě možnosti, jak své peníze získat zpět. V článku najdete i vzor insolvenčního návrhu.
    

    
        
            
        

        Proč mít připravenou pracovní náplň + VZOR


            Pracovní náplň, se kterou zaměstnance prokazatelně seznámíte, vám pomůže s určením konkrétních povinností, které má zaměstnanec zastávat. Poradíme, kdo pracovní náplň připravuje, v jakých případech ji může zaměstnavatel změnit či doplnit. Získáte…
    

    
        
            
        

        Dvě zaměstnání současně - daně, nemocenská


            Chcete si přivydělat a máte dvě zaměstnání? Můžete mít ke své pracovní smlouvě uzavřenou dohodu u svého stávajícího zaměstnavatele, pokud práce na dohodu bude jiná než ta, kterou děláte na základě pracovní smlouvy. Nebo můžete mít zaměstnavatele dva…
    

    
        
            
        

        Co dělat, když zaměstnanec nepřišel do práce


            Zjistěte, kdy je absence zaměstnance považována za neomluvenou, jak správně má zaměstnanec svou nepřítomnost v práci omlouvat a jaké kroky zaměstnavatel může uskutečnit.
    

    
        
            
        

        Ideální práce při rodičovské dovolené


            Zjistěte, jaký můžete mít přivýdělek na rodičovské dovolené, aniž byste ztratili nárok na rodičovský příspěvek. Pomůžeme vám rozhodnout se, jestli je lepší dohoda nebo OSVČ. O rodičovský příspěvek při zaměstnání nemůžete přijít, pokud splníte…
    

    
        
            
        

        Proč mít výstupní list zaměstnance + vzor


            Výstupní list ze zaměstnání nepatří mezi povinné dokumenty, ale pro ochranu zaměstnavatele i zaměstnance jej doporučujeme připravit pro každého zaměstnance, kterému končí pracovní poměr ve vaší společnosti. Ukážeme vám, jak vypadá výstupní list ze…
    

    
        
            
        

        Pracovní oděv a povinnosti zaměstnavatele


            Dozvíte se, co to je pracovní oděv, kdy jej zaměstnavatel zaměstnanci plně hradí a jaké jsou základní povinnosti zaměstnavatele. Zjistíte, kdy a kdo má nárok na pracovní oděv a také na pracovní obuv.
    

    
        
            
        

        Jak zajistíte prodloužení pracovní smlouvy


            Povíme vám vše k tématu “pracovní smlouva na dobu určitou a prodloužení”. Zjistíte, jaké máte možnosti, když se blíží konec vašeho pracovního poměru, kolikrát může zaměstnavatel využít možnost opakovaného prodloužení pracovní smlouvy na dobu určitou…
    

    
        
            
        

        TOP 10 podcastů v HR co stojí za to poslouchat


            Seznamte se s naším výběrem TOP 10 podcastů zaměřených na lidské zdroje. Ať už jste v oboru HR dlouholetým profesionálem nebo jen hledáte aktuální informace a trendy, tyto podcasty vám nabídnou širokou škálu témat a poznatků. Získejte přehled o tom…
    

    
        
            
        

        Česká tisková kancelář - její role a význam


            Česká tisková kancelář (ČTK), stojící jako maják nezávislého zpravodajství, je veřejnoprávní zpravodajská agentura v České republice. Tento článek vás provede jejím unikátním obchodním modelem, který nepotřebuje státní dotace, a objasní, jak ČTK…
    

    
        
            
        

        Novinářské syndikáty a asociace - na koho se obrátit při sdílení pracovních témat


            Pokud potřebujete sdílet pracovní témata s veřejností, jako jsou zajímavá data nebo stížnosti na bezpráví, je dobré mít kontakty na přední profesní novinářské organizace. Ty vám mohou pomoci získat pozornost pro vaše záležitosti. V našem článku…
    

    
        
            
        

        Jak správně napsat pracovní řád + vzor zdarma


            Specifickou interní směrnicí zaměstnavatele je pracovní řád, který zaměstnancům upřesňuje jejich povinnosti. Každá společnost by měla mít svůj pracovní řád, se kterým všechny své zaměstnance seznámí. Proto jsme pro vás připravili kompletní pracovní…
    


    


                1
                2
                3
            další články
    



            

        


	

	


    
        Podívejte se i na naše pracovní nabídky:

        
	
		
				
					
						Seniorní obchodní manažer ve stavebnictví - neomezený bonus!
					
				

			
			

		


		
				Praha
				
	
						mBlue Czech, s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	...


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič silničních motorových vozidel, stavební dělník
					
				

			
			

		


		
				Plzeň
				
	
						Správa a údržba silnic Plzeňského kraje…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Nástrojář
					
				

			
			

		


		
				Děčín
				
	
						WEFA - Bohemia, spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						🛠 Obsluha a programátor/ka svařovacího robota 🛠
					
				

			
			

		


		
				Žamberk
				
	
						Bühler CZ s.r.o.
					


		

		
				Plný úvazek, Zkrácený úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


				
					Vhodné pro rodiče
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	...


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						DĚLNÍK/DĚLNICE VE VÝROBĚ PLASTOVÝCH OKEN (ZamK)
					
				

			
			

		


		
				Hrádek, Frýdek-Místek
				
	
						WINDOORS OKNA s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 12. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocník v kuchyni
					
				

			
			

		


		
				Sokolov
				
	
						Bui Đông Nguyen
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Konstruktér
					
				

			
			

		


		
				Ledeč nad Sázavou
				
	
						EMKOMETER LEVEL s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Manipulační dělníci ve výrobě
					
				

			
			

		


		
				Dobříš
				
	
						THO Partner s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dámská krejčová
					
				

			
			

		


		
				Teplice
				
	
						Jiří Moravec
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 26. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Učitel - učitelka MŠ
					
				

			
			

		


		
				Trutnov
				
	
						ABLE mateřská škola a znalecká a…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovníci montovaných staveb
					
				

			
			

		


		
				Kladno
				
	
						ACROSSCZECH s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič sk. B - kurýr
					
				

			
			

		


		
				Mošnov
				
	
						MAFRPELI s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič do 3,5 t
					
				

			
			

		


		
				Malá Hraštice
				
	
						PECU Stáňa s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 16. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař/ka
					
				

			
			

		


		
				Nejdek
				
	
						Thi Hue Dao
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 12. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní pracovníci v rostlinné výrobě
					
				

			
			

		


		
				Boskovštejn
				
	
						AGRO BOSKOVŠTEJN s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič / Řidička Nákladních Automobilů, Tahačů A Speciálních Vozidel
					
				

			
			

		


		
				Náchod
				
	
						CDS s.r.o. Náchod
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 4. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						*Obsluha Lakovacích Zařízení V Práškové Lakovně
					
				

			
			

		


		
				Prostějov
				
	
						lakovna ADECOLOR s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Traktorista - traktoristka / krmivář - krmivářka
					
				

			
			

		


		
				Rtyně v Podkrkonoší
				
	
						A - TAURUS s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obchodní zástupce - prodejce/prodejkyně zemědělské techniky
					
				

			
			

		


		
				Hranice, Přerov
				
	
						CIME-plus, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 27. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní kuchaři
					
				

			
			

		


		
				Zlín
				
	
						Mehmet Alhas
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič s ŘP sk. B
					
				

			
			

		


		
				Unhošť
				
	
						SOFIE TRANSPORT s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 26. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař / Kuchařka
					
				

			
			

		


		
				Hradec Králové
				
	
						Vyšší odborná škola zdravotnická a…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stavební truhláři
					
				

			
			

		


		
				Cheb
				
	
						BOLID M s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 21. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocníci v kuchyni
					
				

			
			

		


		
				Čestlice
				
	
						XIN SI HAI s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 12. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič/ka vozidla nad 3,5t
					
				

			
			

		


		
				Hodonín
				
	
						Vadual CZ, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Prodejní poradce hlavní pracovní poměr, Praha Myslbek
					
				

			
			

		


		
				Praha
				
	
						H & M Hennes & Mauritz CZ, s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař/-Ka
					
				

			
			

		


		
				Litvínov
				
	
						Gastroland s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 29. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Vrátný / vrátná
					
				

			
			

		


		
				Borohrádek
				
	
						ČOS - Speciální servis s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 11. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha lakovacích zařízení na povrchovou úpravu kovů a jiných materiálů
					
				

			
			

		


		
				Slaný
				
	
						L I N E T spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Svářeči
					
				

			
			

		


		
				Zlín
				
	
						JADRNÍČEK, spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 1. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný stavební dělník
					
				

			
			

		


		
				Rychnov nad Kněžnou
				
	
						Hájovna 124 s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 22. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Skladníci, obsluha manipulačních vozíků
					
				

			
			

		


		
				Pavlov, Kladno
				
	
						Joblogistic s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Truhlář
					
				

			
			

		


		
				Lišany, Rakovník
				
	
						TRUHLÁŘSTVÍ - VALIŠ s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 29. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař/ka
					
				

			
			

		


		
				Zlaté Hory
				
	
						Renáta Kachtíková
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 25. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha strojů na balení, plnění a etiketování
					
				

			
			

		


		
				Dobřejovice
				
	
						BBS Agency s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 10. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pilař
					
				

			
			

		


		
				Slatina, Klatovy
				
	
						Průmysl kamene a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 27. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Strojní zámečník - zámečnice - montáž
					
				

			
			

		


		
				Trutnov
				
	
						KASPER KOVO s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Lékař/ka oddělení klinických laboratoří
					
				

			
			

		


		
				Česká Lípa
				
	
						Nemocnice s poliklinikou Česká Lípa, a…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 31. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovník/pracovnice zákaznického servisu pro internetový obchod LEDsviti.cz
					
				

			
			

		


		
				Česká Lípa
				
	
						Roel Adriaan Ramp
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovník, Pracovnice V Sociálních Službách
					
				

			
			

		


		
				Hrabyně
				
	
						Centrum sociálních služeb Hrabyně
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař/Ka
					
				

			
			

		


		
				Liberec
				
	
						FONDUTA s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 25. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Technický pracovník - technický dozor stavebníka
					
				

			
			

		


		
				Jihlava
				
	
						Psychiatrická nemocnice Jihlava
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Výrobní dělník
					
				

			
			

		


		
				Prostějov
				
	
						PERFO LINEA a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný kuchař/kuchařka
					
				

			
			

		


		
				Olomouc
				
	
						SUPING restaurant s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zedník
					
				

			
			

		


		
				Opava
				
	
						Michal Holubek
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní/É Kuchaři/Ky
					
				

			
			

		


		
				Milevsko
				
	
						XIN XIANG SHI CHENG s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 19. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Montážní Dělníci Výrobků A Zařízení
					
				

			
			

		


		
				Zdice
				
	
						SLAVOŠOV, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný/-Á Dělník/-Ice
					
				

			
			

		


		
				Hradec Králové
				
	
						VBI STAV CZ s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 26. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Číšník/servírka
					
				

			
			

		


		
				Loučná pod Klínovcem
				
	
						BD Chomutovská 371 s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 1. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zedník
					
				

			
			

		


		
				České Budějovice
				
	
						elitconstruct s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. ledna
			

			
			

		

	
        

    



	




	
        
            
                
                
                    Nabídky práce

                    	Práce v Brně
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                        Užitečné informace

                        	Vytvořit životopis
	Poradna
	Slevové kupony
	Testy
	Výpočet čisté mzdy
	Výpočet nemocenské
	Výpočet daně z příjmu
	Výpočet podpory v nezaměstnanosti
	Výpočet odchodu do důchodu
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	Ceník služeb
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    Top lokality práce

    	Pardubice
	Český Krumlov
	Klatovy
	Říčany, okres Praha-východ
	Valašské Meziříčí
	Příbram
	Olomouc
	České Budějovice
	Ostrava
	Kolín




    Top lokality brigády

    	Kolín
	Hradec Králové
	Třeboň
	Příbram
	Kyjov, okres Hodonín
	Mosty u Jablunkova
	Frýdek-Místek
	Karlovy Vary
	Holešovice, Praha
	Staré Město, Praha




    Top profese

    	Finanční poradce / poradkyně
	Stavební dozor
	Pracovník / pracovnice recyklace
	Technik / technička v zemědělství
	Ošetřovatel / Ošetřovatelka
	Bankovní specialista / specialistka
	Makléř / Makléřka
	Výrobní ředitel / ředitelka (CTO)
	Lesní inženýr / inženýrka
	Specialista / specialistka v energetice




    Top společnosti

    	Skanska a.s.
	Ministerstvo vnitra
	LONDON AUTOMOTIVE, s.r.o.
	NOVÁK maso - uzeniny s.r.o.
	Manuvia Expert Recruitment CZ, s.r.o.
	Česká spořitelna, a.s.
	Randstad HR Solutions s.r.o.
	Kaufland Česká republika v.o.s.
	SH Job Partners s.r.o.
	HOFMANN WIZARD s.r.o.




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	restaurace
	bossing
	zahraničí
	rodičovská dovolená
	uplatnění
	právo
	ministerstvo
	sick day
	mzdy
	Jobrapido





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Asistent/ka
	Kurýr Wolt 250 Kč/h, rozvážej nejlepší pardubické dobroty!
	Pomocný/á kuchař/ka - FAURECIA - Bakov n. Jizerou
	Výroba plastových karet (OSTRAVA-SVINOV)
	Florista/ka - Aranžér/ka
	Picker ve skladu Rohlik
	Strojní zámečník- mzda až 29 000 Kč
	Policista/ka - NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK 150.000 Kč
	Práce v HR s ukrajinštinou Brno
	Prodavač prodejny TEDi - Praha - Hostivař (Ž/M)




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Kuchař - Soul Love Prague
	Zedník
	Obsluha Čerpací Stanice Omv
	T-mobile prodejní konzultant, prodejna Domažlice
	Asistentka
	Seřizovač / ka vstřikolisů
	Barman/ka - vyučení není podmínkou!
	Obráběč kovů - operátor CNC strojů - brusírna - soustružna
	Učitel/-Ka Ruského Jazyka S Dalšími Aprobacemi
	Obsluha Zařízení Pro Tepelné Zpracování Kovů (Kalič)




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Prodavač/ka v pekařství
	Pokladníci a prodavači vstupenek a jízdenek
	Strojní Zámečník - Obraběč Kovů
	Kurýr pro rozvoz zásilek - 60.000 měsíčně
	Hledáme posily na restauraci Bageterie Boulevard D1 66 km
	Vedoucí Oddělení - Lídr Týmu - Decathlon Opava
	Svářeč AL | 290Kč/hod. |Automotive
	Vychovatel/ka v církevním dětském domově
	Skladník / řidič VZV (Praha 5) -  (vhodné i pro absolventy)
	Výdej a obsluha pokladny v jídelně- Amazon




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
        

        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody


    
    
        
            KLÍČOVÉ TERMÍNY
        

        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
	řízení talentů
	řízení výkonu
	technologická platforma


    
    
        
            KLÍČOVÁ SLOVA
        

        	ATS
	e-learning
	fluktuace
	HR
	inovace
	jenHunter
	management
	mentoring
	onboarding
	odměňování
	personalista
	pohovor
	třídění


    


	
		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 174 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 90 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 110 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 100 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 178 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 27 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 143 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 65 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 83 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 184 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 138 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 180 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 107 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 38 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 125 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 44 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 51 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 20 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 58 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 40 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
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